
Δεν θα μας λυγίσετε!
Δεν υποχωρούμε!
Κλιμακώνουμε τον απεργιακό μας αγώνα με νέα 24ωρη απεργία.

ΠΕΝΕΝ

Έναρξη Κυριακή 22/6 ώρα 06.00 π.μ – λήξη Δευτέρα 23/6 ώρα 06.00 π.μ.

Εφοπλιστές – κυβέρνηση – ΥΕΝ εμμένουν στον δρόμο της αδιαλλαξίας, αρνούνται να
ικανοποιήσουν τα δίκαια αιτήματα των Ναυτεργατών.

Κατά την σημερινή ημέρα οι διαπραγματεύσεις κατέληξαν για άλλη μια φορά σε αποτυχία,
αφού εφοπλιστές – κυβέρνηση παραμένουν στην γραμμή της υπονόμευσης της απεργίας.

Συνεχίζουν να επιστρατεύουν κάθε αντιδημοκρατικό και αντιδραστικό μέτρο ώστε να
ακυρώσουν τον μεγαλειώδη απεργιακό αγώνα της ΠΕΝΕΝ και των μελών της που
συνεχίζεται για 7η ημέρα στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία της γραμμής Πάτρας – Ηγουμενίτσας –
Ιταλίας.

Σήμερα για 6η συνεχόμενη φορά το Πρωτοδικείο Πειραιά εξέδωσε για άλλη μια φορά
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απόφαση με την οποία χαρακτηρίζει την απεργία μας ως παράνομη.

Υπενθυμίζεται ότι ανάλογη απόφαση είχε λάβει την περασμένη Δευτέρα το Πρωτοδικείο
Πάτρας σε απόφαση του Εργατικού Κέντρου Πάτρας που είχε καλύψει την συγκεκριμένη
απεργία της ΠΕΝΕΝ.

Σε 6 ημέρες εκδόθηκαν 7 δικαστικές αποφάσεις που χαρακτηρίζουν την απεργία μας ως
παράνομη. Δεν υπάρχει ιστορικό προηγούμενο την μεταπολιτευτική περίοδο για το εργατικό
συνδικαλιστικό κίνημα! Αυτός είναι ο ρόλος της αστικής δικαιοσύνης όταν είναι σε
διατεταγμένη αποστολή και θίγονται τα συμφέροντα του πιο σκληρού τμήματος του
κεφαλαίου στην χώρα μας, του παρασιτικού εφοπλιστικού κεφαλαίου!

Κατά την βραδινή απεργιακή Συνέλευση των μελών μας επαναβεβαιώθηκε η
ενότητα, η αποφασιστικότητα, το πείσμα και η μαχητικότητα του κλάδου να
συνεχίσει αταλάντευτα τον δίκαιο αγώνα μέχρι την νίκη.

Στην απεργία συμμετέχει το 100% του κλάδου μας στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία της
Αδριατικής.

Έχουμε μαζί μας τους Ναυτεργάτες όλων των ειδικοτήτων.

Τον αγώνα μας στηρίζει η εργατική τάξη, η νεολαία, τα συνδικάτα, εκατοντάδες μαζικοί –
λαϊκοί φορείς, συλλογικότητες και οργανώσεις.

Οι σχεδιασμοί του αντεργατικού – αντιδραστικού μπλοκ που έχουμε απέναντι μας δεν θα
περάσουν.

Επιμένουμε – διεκδικούμε την λύση στα δίκαια και ώριμα αιτήματά μας.

Δεν κάνουμε πίσω, συνεχίζουμε και δηλώνουμε ότι ο αγώνας μας θα νικήσει.

Σχετικά με το προσωπικό ασφαλείας, ήδη η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ έχει καταθέσει στις
εμπλεκόμενες ναυτιλιακές εταιρίες και στους Πλοιάρχους των πλοίων που απεργούν, τον
αριθμό, το προσωπικό και τα ονοματεπώνυμα των μελών μας που θα αποτελέσουν το
προσωπικό ασφαλείας για την επιστασία μας κατά την διάρκεια της εξαγγελλόμενης 24ωρης
απεργίας.

Για την Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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